

# АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА ЧЕРВЕНЬ 2019 РОКУ



Дві перші декади червня стануть продуктивним періодом для цілеспрямованих **Овнів**. У даний період ви відчуваєте «творчий свербіж», який буде вас спонукати до діяльності. Планетарний вплив сприятливий для реалізації життєво важливих цілей і вирішення професійних завдань. Експериментуйте, використовуйте інноваційні та нестандартні підходи. Можете розраховувати на солідний прибуток.



Енергію, що переполює **Тельців**, необхідно спрямувати в творче русло. Ваша цілеспрямованість зараз як ніколи до речі. Не виходьте за розумні межі — надмірний натиск може призвести до конфліктів. У динамічних умовах місяця вивуються ваш внутрішній стрижень і активна життєва позиція. Для одних цей період стане черговою сходинкою на шляху до мети, а для інших — шансом почати нове життя.



**Близнюки** набрали необхідних обертів для масштабної діяльності. Ви можете навіть взяти участь у боротьбі за владу. Але, незважаючи на сприятливий планетний вплив, в повітрі завис якийсь підступ. Ви або схильні переоцінювати свої сили, або впадаєте в ілюзії щодо якось партнерських відносин. Найбільш сприятливими будуть дві перші декади червня. У цей період покращиться стан фінансових справ.



**Раки** відчують зниження енергетичного потенціалу, яке позначиться на психофізичному стані і працездатності. Ви сприймаєте все дуже емоційно, а це може негативно позначитися на відносинах з оточуючими. Будьте обережні, витрачайте сили економно. Місяць щедрий на появу кардинальних ідей і не дуже приємних нововведень на роботі. Робота з документами принесе клопоти, але завершиться вдало.



Вельми плідним стане червень для **Левів** — вас чекають зростання вітальних сил, приплив енергії і оптимізму. У вигідному становищі опиняться особи, задіяні в сферах торгівлі, освіти, посередницькій та адміністративній діяльності. Можна розраховувати на зміцнення авторитету і стабілізацію професійного статусу. Фінансові справи також обіцяють бути вельми успішними.



У **Дів** місяць пройде в мирній атмосфері, що ідеально підходить для професійної діяльності та особистої творчості. Участь в суспільно-політичній діяльності буде успішною. Ті, хто бажає залучити інвестування в свій бізнес, можуть розраховувати на фінансову допомогу. Остання декада місяця буде особливо вдалою — плануйте на цей час всі важливі справи. Гармонізуються стосунки з представниками протилежної статі.



**Терези** в червні опиняться на роздоріжжі і їм буде складно визначитися, якою дорогою йти. Цей період може стати випробуванням з боку долі і поштовхом для того, щоб спрямувати свою енергію в необхідне творче русло. Можливо, ви будете змушені долати раптові труднощі або боротися самі з собою. Уникайте травмонебезпечних видів спорту і екстремальних захоплень.



**Скорпіони** відчують приплив творчої енергії і оптимізму. Діючи напористо і цілеспрямовано, ви зможете впевнено рухатися в напрямку поставленої мети. Найбільш плідною стане остання декада червня. Особам, які невпевнені в доцільності своїх дій, краще утриматися від бурхливої діяльності. Взаємини з представниками протилежної статі будуть затьмарені нападами ревнощів, які можуть виникати не без причини.



**Стрільці** проявлять активність у професійній та особистій сфері. Це складний, кризовий період підвищеної конфліктнос-

ті, який може призвести до негативних змін у відносинах з начальством, колегами та близькими людьми. Щоб уникнути невдач, рекомендовано утриматися від конфронтації з офіційними представниками і органами правопорядку, укладення угод і великих грошових витрат.



Загартування почуттів і їхнє виховання — доля **Козорогів** у червні. Ви перебуваєте на шляху випробувань і самовдосконалення. Активізуються проблеми партнерських відносин, пов'язані із взаємними зобов'язаннями. Стосунки стануть контрастними: пристрасність буде змінюватись холодністю, довіра — відчуженням і підозрілістю. Найскладнішою стане остання декада місяця.



Досить сприятливий період очікує **Водоліїв**. З'являються можливості для творчого і професійного самовираження. Але не треба очікувати, що успіх прийде без вашої активної участі. Використовуйте свої знання і навички, розраховуйте на допомогу начальства і впливових осіб. Успішними можуть стати ділові зв'язки з іноземцями. Не виключено отримання великого прибутку, надбавки до зарплати або виграшу.



Місяць принесе **Рибам** не так невдачі, як неможливості реалізувати плани. Утримайтеся від необдуманих рішень і марнотратства. Ви схильні потурати своїм бажанням і шкідливим звичкам, перебуваючи в полоні ілюзій і авантюрних ідей. Період відзначений нестійким емоційним фоном. Часто у вас буде виникати бажання наполягати на своїй думці, придушуючи партнера власним авторитетом, що призведе до дисгармонії в стосунках.

Тетяна Савченко, астропсихолог

## ГОЛОВНЕ – ПАМ'ЯТАЙ ПРО ГОЛОВНЕ!

- ЗНЕБОЛЮЮЧИЙ
- ПРОТИЗАПАЛЬНИЙ
- ЖАРОЗНИЖУВАЛЬНИЙ



ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА  
**Дарниця**



ВІТЧИЗНЯНА ФАРМАЦЕВТИЧНА  
КОМПАНІЯ РОКУ\*

Цитрамон-Дарниця. РП МОЗ України №УА/6550/01/01. Склад: 1 таблетка містить: ацетилсалicyлової кислоти 240 мг, парацетамолу 180 мг, кофеїну 30 мг. Лікарська форма. Таблетки. Фармакогруппа: анальгетики та антипіретети. Кислота ацетилсалicyлова, комбінації без психолептиків. Код АТХ N02B A51. Показання. Теріяп слабого або помірного болювого синдрому при головному або зубному болю, первинній дисменорей, мігрені, артралгії, невралгії, захворюваннях, що супроводжуються гіпертермією різної етіології (як жарознижувальний засіб). Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів лікарського засобу, інших салicyлатів. Діти, дітям протипоказане застосування лікарського засобу без наявності особливих показань (хвороба Кавасаки). Побічні реакції. З боку імунної системи: реакції гіперчутливості, включаючи анафілаксію, анафілактичний шок. Категорія відпуску. Без рецепта. Виробник. ПРАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця», Україна, 02093, м. Київ, вул. Бориспільська, 13. Інформація приведена в скороченні. Більш детальна інформація викладена в інструкції для медичного застосування лікарського засобу. \*За результатами конкурсу споживчих влодобань «Вибір року» в Україні 2016, 2017, 2018. [www.choice-of-the-year.com.ua](http://www.choice-of-the-year.com.ua)

Інформація призначена виключно для розміщення в спеціалізованих виданнях, призначених для медичних установ та лікарів.